

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 27.06.2017 în ședința ordinară de lucru a Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 459/22.06.2017 emisă de Primarul Municipiului Roșiorii de Vede.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, au fost transmise consilierilor locali prin curier, cu convocatorul nr. 13345/22.06.2017.

S-a pus la dispoziția domnilor consilieri locali înainte de ședință:

- Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 115/30.05.2017 referitoare la aprobarea structurii

organizatorice, de personal, a organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Roșiorii de Vede și structurilor subordonate consiliului local.

Sunt prezenți 19 membri ai Consiliului Local.

La ședință participă de drept domnul primar Cîrciumaru Gheorghe Valerică și secretarul municipiului.

În sală mai sunt prezenți: șefi de compartimente și servicii din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți ai mass-mediei locale și cetățeni interesați.

Ședința este publică.

Înainte de începerea ședinței secretarul municipiului doamna Cița Mioara Iulia, arată că s-a încheiat mandatul președintelui de ședință, drept pentru care solicită propuneri pentru alegerea unui nou președinte de ședință pentru următoarele trei luni.

Domnul consilier local Lazăr Florea propune președinte de ședință pe domnul consilier local Scarlat Sorin Florin.

Nu mai sunt alte propuneri.

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin acceptă propunerea.

Se supune la vot și propunerea este acceptată cu unanimitate de voturi „pentru”.

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin preia conducerea ședinței.

Se trece la aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare.

Referitor la procesul - verbal al ședinței anterioare din data de 30.05.2017 nu au fost formulate obiecțiuni .

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței din 30.05.2017 și este aprobat cu 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Cu privire la proiectul ordinii de zi sunt discuții.

Domnul președinte supune la vot includerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre pus la dispoziție la începutul ședinței.

Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru” după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr. 68/26.05.2017 referitoare la stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2017;

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a Stadionului Obor pentru desfășurarea de activități sportive;

Inițiator Primar

3. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a unui imobil ce aparține domeniul privat al municipiului situat în str. Nicolae Bălcescu, nr. 10 ;

Inițiator Primar

4. Proiect de hotărâre privind închirierea unui spațiu – imobil situat în str. N., Bălcescu, nr. 10, cu destinația de sediu filială partid politic – Partidul Mișcarea Populară – Organizația Locală Roșiorii de Vede ;

Inițiator Primar

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea opțiunii referitoare la achiziționarea imobilului situat în str. A. I. Cuza, nr. 14 înscris în cartea funciară nr. 22447 a municipiului Roșiorii de Vede cu nr. cadastral 22447;

Inițiator Primar

6. Proiect de hotărâre privind cesiunea contractului de închiriere înregistrat sub nr. 2166/01.01.2001;

Inițiator Primar

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale pentru obiectivul de investiții „Modernizare și reabilitare trotuare pe 23 de străzi: Alexandru Ioan Cuza (tronson cuprins între str. I.L. Caragiale – str. Renașterii), Ioan Luca Caragiale, Aleea CFR, Bd. Comercial, Cpt. Corlătescu (tronson cuprins între str. A. I. Cuza – str. Teilor), Dobrogeanu Gherea (tronson cuprins între str. Dunării – str. I.L. Caragiale), Dorobanți, Gala Galaction, Sergent Ilie Izbiceanu, Soldat Măgureanu, Mărăști, Mihail Kogălniceanu, Nicolae Bălcescu, Lt. Dogeanu, Oltului, Aleea Parc Nord, Plt. Rădulescu, Sănătății, B-dul Sfânta Vineri, 1 Decembrie, Dunării (tronson cuprins între str. Rahovei – str. Dobrogeanu Gherea), 1917, Rahovei; municipiul Roșiorii de Vede, Județul Teleorman;

Inițiator Primar

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale pentru obiectivul de investiții „Reabilitare Cavou Arizan”, municipiul Roșiorii de Vede ;

Inițiator Primar

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale pentru obiectivul de investiții “Extindere sediu Direcția Impozite și Taxe”;

Inițiator Primar

10. Proiect de hotărâre privind utilizarea de teren aparținând domeniului public al Municipiului Roșiorii de Vede în suprafață de 230,00 mp în vederea realizării lucrării „Extindere rețea joasă tensiune PTAM 1737 Pompieri, str. Sf. Teodor, localitatea Roșiorii de Vede ;

Inițiator Primar

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Verde prezent în cartierele din Roșiorii de Vede” și a cheltuielilor legate de proiect;

Inițiator Primar

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării și parteneriatului pentru depunerea spre finanțare a proiectului „Strategia de dezvoltare locală a zonelor marginalizate din municipiul Roșiorii de Vede” ;

Inițiator Primar

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea recalculării chiriei pentru contractele de închiriere ce au ca obiect, locuințe pentru tineri, destinate închirierii construite prin Agenția Națională pentru locuințe, situate în municipiul Roșiorii de Vede;

Inițiator Primar

14. Proiect de hotărâre privind scutirea doamnei Drăgoi Mariana de la plata chiriei pentru locuința ANL din str. Oltului, bl. E, ap. 12;

Inițiator Primar

15. Proiect de hotărâre privind scutirea domnului Grasu Mihai Marian de la plata chiriei pentru locuința ANL din str. Republicii, bl. 415, ap.7 ;

Inițiator Primar

16. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 99/23.11.2016 și a HCL nr. 100/23.11.2016;

Inițiator Primar

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare între Municipiul Roșiorii de Vede, SC Urbis Servconstruct SA și Asociația pentru Protecția Animalelor Hulda;

Inițiator Primar

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului celei de a patra evaluări a managementului Direcției pentru Cultură, Educație, Creație și Sport – instituție publică de interes local, în subordinea Consiliului Local al municipiului Roșiorii de Vede;

Inițiator Primar

19. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local care va participa în calitate de observator la concursul pentru ocuparea funcțiilor de director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Municipiului Roșiorii de Vede;

Inițiator Primar

20. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 115/30.05.2017 referitoare la aprobarea structurii organizatorice, de personal, a organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Roșiorii de Vede și structurilor subordonate consiliului local ;

Inițiator Primar

21. Probleme diverse, interpelări.

S-au depus rapoarte de avizare favorabile întocmite de comisiile de specialitate aferente fiecărui proiect de hotărâre.

Se trece la dezbaterea materialelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr. 68/26.05.2017 referitoare la stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2017;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți;

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a Stadionului Obor pentru desfășurarea de activități sportive;

Discuții.

Domnul consilier local Berechet Constantin : este normal ca bazele sportive care sunt degradate, așa cum este Stadionul Obor, să fie reamenajate și întreținute. Chiar susțin să le dăm cluburilor sportive să le amenajeze. Nu vreau ca, noi cluburile din Roșiorii de Vede să plătim o chirie foarte mare, ca să avem acces la baze sportive.

Aici am un amendament și anume *“cluburile sportive de pe raza orașului să aibă acces gratuit la antrenamente și competiții oficiale în baza unui program stabilit și negociat cu adjudecatarul”*.

Domnul Primar: în urma hotărârii pe care o s-o adoptați urmează să facem un contract de închiriere. Am atras deja atenția Serviciului ADPP, să prevadă niște clause, prin care noi administrația să avem acces liber acolo, și deasemenea să putem rezilia cu ușurință contractual, în situația în care apare o oportunitate sau un proiect .

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin: activitatea clubului va fi sponsorizată de către cei de la Alexandrion Group, care sunt sponsorii oficiali. Atunci clubul va obține avantaje din partea sponsorilor pe care îi are federația. Clubul a cerut doar folosința bazei sportive și cum a spus dl. Berechet, vă, rog să votăm amendamentul.

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin – președinte de ședință propune la vot amendamentul domnului consilier local Berechet Constantin.

Se supune la vot amendamentul și se aprobă cu un număr de 19 voturi “pentru” din 19 consilieri prezenți.

Se supun la vot art. 1-7 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți;

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a unui imobil ce aparține domeniului privat al municipiului situat în str. Nicolae Bălcescu, nr. 10;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind închirierea unui spațiu – imobil situat în str. N., Bălcescu, nr. 10, cu destinația de sediu filială partid politic – Partidul Mișcarea Populară – Organizația Locală Roșiorii de Vede;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 - 5 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți ;

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind stabilirea opțiunii referitoare la achiziționarea imobilului situat în str. A. I. Cuza, nr. 14 înscris în cartea funciară nr. 22447 a municipiului Roșiorii de Vede cu nr. cadastral 22447;

Discuții.

Domnul Scarlat Sorin Florin - președinte de ședință: trebuie să alegem intenția sau refuzul de a achiziționa acest teren.

Domnul Primar: explică despre ce teren este vorba.

Domnul consilier local Gogoi Ion: în opinia mea trebuie să avem în vedere că este zonă centrală

și acolo se pot face multe lucruri, de la parcări, ținând cont că orașul este foarte mic, până la parcuri de joacă pentru copii. Sunt pentru achiziționare. Din păcate nu avem o opțiune clară din partea Asociației de Proprietari, dar nu cred că dacă ne manifestăm intenția al achiziționa, vor avea ceva împotriva.

Domnul consilier local Ungureanu Gică: terenul nu este legat și de curtea liceului?

Domnul Primar: nu.

Domnul Primar: nu avem o opțiune a Asociației de Proprietari, dar reacții individuale ale locatarilor din blocul alăturat avem.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru: am și eu o propunere. Suma cu care cumpărăm să o nu depășească pe cea cu care vindem.

Domnul Primar: și mie mi se corect să existe o paritate. Dacă dumneavoastră veți decide pentru achiziționare, pașii următori vor fi evaluare, raport de evaluare ș.a.

Domnul Scarlat Sorin Florin -președinte de ședință: cine este pentru intenția de a cumpăra?

Domnii consilieri locali sunt pentru intenția de a cumpăra, în unanimitate de voturi.

Atunci pentru refuz nu mai este cazul.

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți ;

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind cesiunea contractului de închiriere înregistrat sub nr. 2166/01.01.2001;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 - 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți ;

Punctul 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale pentru obiectivul de investiții „Modernizare și reabilitare trotuare pe 23 de străzi: Alexandru Ioan Cuza (tronson cuprins între str. I.L. Caragiale – str. Renașterii), Ioan Luca Caragiale, Aleea CFR, Bd. Comercial, Cpt. Corlătescu (tronson cuprins între str. A. I. Cuza – str. Teilor), Dobrogeanu Gherea (tronson cuprins între str. Dunării – str. I.L. Caragiale), Dorobanți, Gala Galaction, Sergent Ilie Izbiceanu, Soldat Măgureanu, Mărăști, Mihail Kogălniceanu, Nicolae Bălcescu, Lt. Dogeanu, Oltului, Aleea Parc Nord, Plt. Rădulescu, Sănătății, B-dul Sfânta Vineri, 1 Decembrie, Dunării (tronson cuprins între str. Rahovei – str. Dobrogeanu Gherea), 1917, Rahovei; municipiul Roșiorii de Vede, Județul Teleorman;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 - 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale pentru obiectivul de investiții „Reabilitare Cavou Arizan”, municipiul Roșiorii de Vede;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Iese din sală domnul consilier local Nuțu Ion. Din acest moment sunt prezenți 18 consilieri locali

Punctul 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale pentru obiectivul de investiții “Extindere sediu Direcția Impozite și Taxe”;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 10. Proiect de hotărâre privind utilizarea de teren aparținând domeniului public al Municipiului Roșiorii de Vede în suprafață de 230,00 mp în vederea realizării lucrării „Extindere rețea joasă tensiune PTAM 1737 Pompieri, str. Sf. Teodor, localitatea Roșiorii de Vede;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 -3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Verde prezent în cartierele din Roșiorii de Vede” și a cheltuielilor legate de proiect ;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 - 7 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 12. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării și parteneriatului pentru depunerea spre finanțare a proiectului „Strategia de dezvoltare locală a zonelor marginalizate din municipiul Roșiorii de Vede”;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 - 4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 13. Proiect de hotărâre privind aprobarea recalculării chiriei pentru contractele de închiriere ce au ca obiect, locuințe pentru tineri, destinate închirierii construite prin Agenția Națională pentru locuințe, situate în municipiul Roșiorii de Vede ;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 - 8 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 14. Proiect de hotărâre privind scutirea doamnei Drăgoi Mariana de la plata chiriei pentru locuința ANL din str. Oltului, bl. E, ap. 12;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 - 4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 15. Proiect de hotărâre privind scutirea domnului Grasu Mihai Marian de la plata chiriei pentru locuința ANL din str. Republicii, bl. 415, ap.7 ;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 - 4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 16. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 99/23.11.2016 și a HCL nr. 100/23.11.2016;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 - 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Intră în sală domnul consilier local Nuțu Ion.

Din acest moment sunt prezenți 19 consilieri locali.

Punctul 17. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare între Municipiul Roșiorii de Vede, SC Urbis Servconstruct SA și Asociația pentru Protecția Animalelor Hulda;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 - 4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 18. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului celei de a patra evaluări a managementului Direcției pentru Cultură, Educație, Creație și Sport – instituție publică de interes local, în subordinea Consiliului Local al municipiului Roșiorii de Vede ;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 - 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 19. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local care va participa în calitate de observator la concursul pentru ocuparea funcțiilor de director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Municipiului Roșiorii de Vede;

Discuții.

Domnul Scarlat Sorin Florin – președinte de ședință: solicită să se facă propuneri pentru reprezentantul Consiliului Local în calitate de observator, la concursul pentru director/director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Municipiului Roșiorii de Vede;

Doamna Viceprimar propune pe doamna Tălpigă Adina.

Nu mai sunt alte propuneri.

Domnul Scarlat Sorin Florin – președintele de ședință îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă sunt de acord să se voteze deschis, având în vedere faptul că nu sunt mai multe persoane nominalizate pentru aceeași calitate. Aceștia sunt de acord în unanimitate și se trece la vot.

Nu mai sunt alte discuții.

Se supun la vot art. 1 - 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți și două “abțineri” din partea domnilor consilieri locali Berechet Constantin și Ungureanu Gică .

Punctul 20. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 115/30.05.2017 referitoare la aprobarea structurii organizatorice, de personal, a organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Roșiorii de Vede și structurilor subordonate consiliului local ;
Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 - 4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 21. Probleme diverse, interpelări.

Domnul Primar: avem adresată către Consiliului Local o solicitare de la firma Eco Trading SRL, pe care nu am mai multiplicat-o să v-o dăm la fiecare și am să-i dau eu citire. Eco Trading are o solicitare este în legătură cu terenul pe care are magazinul. Noi ne judecăm cu dumnealor și este un proces în derulare la instanță, acum trebuie să așteptăm răspunsul instanței.

Propun să răspundem în acest sens.

Domnii consilieri locali, sunt în unanimitate de acord cu propunerea.

Nu sunt alte discuții.

Domnul președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Scarlat Sorin Florin

SECRETAR MUNICIPIU
Cîța Mioara Iulia

*Adoptat în ședința extraordinară
data de 07.07.2017*

mi eu

Președinte de ședință,

Șarlat Sorin Florin



ROȘIORII DE VEDE
27.06.2017